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Proba scrisa
Matematica
BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE
Testul 5

e Se acorda zece puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impirtirea la zece a punctajului
total acordat pentru lucrare.

SUBIECTUL I si SUBIECTUL al Il-lea:

¢ Se puncteaza doar rezultatul, astfel: pentru fiecare raspuns se acorda fie cinci puncte, fie zero
puncte.

e Nu se acorda punctaje intermediare.

SUBIECTUL al Ill-lea

e Pentru orice solutie corecti, chiar daca este diferita de cea din barem, se acorda punctajul
corespunzitor.

e Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari
partiale, in limitele punctajului indicat in barem.

SUBIECTUL I (30 de puncte)
1. (0 5p
2. | a) S5p
3. | b) 5p
4. | d) 5p
5 | a) 5p
6. | b) 5p

SUBIECTUL al ll-lea (30 de puncte)

1. | d) 5p

2. 10 5p

3.9 5p

4. | ¢ 5p

5. | b) 5p

6. | ) 5p

SUBIECTUL al Ill-lea (30 de puncte)

1.

a) %-100 = 25 de pagini citite in prima zi din cartea care ar avea 100 de pagini, deci 25+ 27 =52 1p

de pagini citite in primele doud zile = 48 de pagini ramase de citit
Dar cum 48 nu reprezinta jumatatea lui 100 , deducem ca nu este posibil sa aiba 100 de pagini| 1p
cartea pe care Radu a primit-o de ziua lui de la Andreea.

b) §+ 27 = g , unde X este numarul de pagini al cartii 2p

x =108 de pagini 1p
2| 2 E(x)=(x-2)" = (x-2)" + (x-1)" - (x-2)" =2((x=1)" ~(x=2)¢ ) =2(2x-3) 2p

E(x)=2(2x~3)=4x~6, pentru orice numir real X. 1p
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b) 2—E(x)=—4x+8 = —4x+8<0= 1p
= x>2,deci multimea solutiilor este S =[2,+0) 1p
a) azw;lzi.zzg 2p
15 2 15 15
b)b:l.ﬂzl.gzi 2p
2 15 215 15
Cum a,b>0 si a=16b, obtinem ca a este de 16 ori mai mare decat b 1p
a) Pagcp =2(AB+ AD) = 2(600+400)=2000 m 2p
b) AECF este paralelogram, deci .4 agr = .Apcee - Punctul M este mijlocul segmentului CE, 2p
. 1
deci Aremr =-Aacrm ZE/IACFE
Cum Apemr =Anaer +Aremr = 2Aacem +Axcrm > obtinem ¢d Apeyp =3Ancrm 1p
a) AABC este dreptunghicin A, AM L BC = AM =+/CM -MB =+/4-16 =8cm 2p
b) AC=+CM-CB=4J5cm , AB=+/BM-BC =85cm 1p
Pusc = (1245 +20)cm si, cum 125>24<+/5>2 , obtinem ca triunghiul ABC are| 2p
perimetrul mai mare decat 44cm
a) AC =8\/§cm 1p
AC = AA' si ACC'A" este dreptunghi, deci ACC'A" este patrat, de unde A'C L AC' 1p
1p
b) B'O'=DO si B'O'||DO unde {O"}=A'C'nB'D", deci DOB'O" este paralelogram
OB'||DO' si DO'c(A'C'D), deci OB'[|(A'C'D) 2p
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